

# Ako jednoducho a rýchlo presunúť svoj starý blog do WordPressu

Last updated 17 októbra, 2024

Máte blog a chcete ho presunúť do WordPressu? Nebojte sa, určite ho nemusíte ručne prepisovať. Celé sa to dá zvládnuť za chvíľku vďaka WordPressu importéru. Tu si podrobne vysvetlíme celý postup.

Bez ohľadu na to, či používate inú platformu alebo máte svoj blog vo forme statických súborov, tento návod vám prezradí všetky potrebné kroky, ktoré potrebujete na úspešný presun do WordPressu.

## Zálohovanie starého blogu

Pred začiatkom presunu je nevyhnutné zálohovať všetky dáta a súbory z vášho starého blogu.

To znamená tak textové príspevky, ako aj obrázky, médiá a zálohy databázy.

- Ak máte blog na inej platforme, ako je [Blogger](#) alebo [Tumblr](#), prihláste sa do svojho účtu a vyhľadajte možnosť zálohovania.
- Ak máte blog vo forme statických súborov, skopírujte všetky súbory a zložky na bezpečné miesto.

## Presun blogu do WordPressu

Najjednoduchší spôsob, ako presunúť textové príspevky, je pomocou nástroja Import vo WordPresse.

1. Vo WP Admine prejdite do časti **Nástroje** a vyberte možnosť **Import**.
2. Tu si vyberte požadovanú platformu, z ktorej chcete blogové príspevky presunúť a kliknite na **Inštalovať**.

**Import**

Pokud máte stávající obsah (příspěvky, komentáře atd.) uložen v jiném publikačním systému, můžete vše jednoduše převést na

Blogger	Importuje příspěvky, komentáře, a uživatele z blogu Blogger.
Instalovat   Detaily	
LiveJournal	Importuje příspěvky z LiveJournal pomocí jejich vlastního API.
Instalovat   Detaily	
Movable Type a TypePad	Importuje příspěvky a komentáře z Movable Type nebo z blogu TypePad.
Instalovat   Detaily	
Pevodník rubrik a štítků	Převéde současné rubriky na štítky nebo štítky na rubriky selektivně.
Instalovat   Detaily	
RSS	Importuje příspěvky z RSS kanálu.
Instalovat   Detaily	
Tumblr	Importuje příspěvky a média z Tumblr pomocí jejich vlastního API.
Instalovat   Detaily	
WordPress	Importuje příspěvky, stránky, komentáře, vlastní typy obsahu, rubriky a štítky z WordPress souboru s exportem.
Instalovat   Detaily	

Pokud zde není potřebný importovací nástroj uveden, můžete ho ještě zkusit nalézt v [oficiálním adresáři pluginů pro WordPress](#)

3. Po inštalácii pluginu sa namiesto tlačidla Inštalovať objaví nápis **Spustiť import**.

4. Kliknutím naň import článkov zahájite.

5. Potom postupujte podľa návodu.

## Presmerovanie odkazov

Ak máte na svojom starom blogu vytvorené akékoľvek odkazy, je dôležité zaistiť, aby tieto odkazy fungovali aj na novom webe.

Pre správne presmerovanie odkazov sa riadte [týmto návodom](#).

## Presun komentárov

Ak máte na svojom starom blogu komentáre, je dobré postarať sa o to, aby boli presunuté

aj na WordPress.

Väčšina aplikácií na export a import umožňuje pracovať aj s komentármi.

## **Oznámenie o presune blogu do WordPressu**

Po úspešnom testovaní a ladení je čas informovať vašich čitateľov o presune blogu do WordPressu.

Vytvorte krátky príspevok alebo stránku, na ktorej ozrejmíte dôvody presunu a zverejnite ho na svojom novom webe.

Zároveň môžete upozorniť svojich súčasných čitateľov prostredníctvom sociálnych sietí alebo e-mailového zoznamu.

## **Ovládnite WordPress**

S našim úplne novým WordPress hostingom je tvorba webu hračka.

[Zistiť viac](#)